Вариант 5
Задание 1.   Вычислите:    [image: http://sdamgia.ru/formula/78/784e058c7a1308f2ed52de4e8e600cac.png]
	Задание 2. На координатной прямой точками A, B, C и D отмечены числа 0,098; −0,02; 0,09; 0,11. Какой точкой изображается число 0,09?
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.02.15.07/innerimg0.gif]
	В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) A, 2) B, 3) C, 4) D

	Задание 3  Численность населения Китая составляет 1,3·109 человек, а Вьетнама — 8,5·107 человек. Во сколько раз численность населения Китая больше численности населения Вьетнама?
В ответе укажите номер правильного варианта. 1) примерно в 6,5 раз   2) примерно в 15 раз
3) примерно в 150 раз  4) примерно в 1,5 раза




	Задание 4. Решите уравнение:  [image: http://sdamgia.ru/formula/a7/a7ceed6f9e196b0f29f8eb1f0ae41f9c.png] 
	[image: p5d1dx.eps]

	Задание 5. График какой из приведенных ниже функций изображен на рисунке?
	 1) [image: http://sdamgia.ru/formula/38/3834b3329ac3b80649da65bc64575bba.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/22/227077b5e73e8e394c4ce932fc5ad28c.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/f3/f3ad3033a11359ad2f48fd69e29693ce.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/94/9441dd6e58a3946a9d43c6d4dbd236a1.png]



	

	Задание 6. Упростите выражение [image: http://sdamgia.ru/formula/aa/aaf8828b1dfddb878294b14351226ffd.png]и найдите его значение при [image: http://sdamgia.ru/formula/dc/dcbcda669730bff83d9d9d98849641de.png]В ответе запишите найденное значение.
	



Задание 7. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f6ae9f57220ee933758126b173fe2194.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/82/82b37959a2e572b4670674ef16256edf.png]
	Задание 8. Упростите выражение  [image: http://sdamgia.ru/formula/66/66c512a09c4d210bd34d38206e8ea83d.png]  и найдите его значение при  [image: http://sdamgia.ru/formula/3e/3e545129d8c2573e7b8d99d643aaa55e.png]. В ответе запишите найденное значение.
	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4555]

	Задание 9  Диагональ AC параллелограмма ABCD образует с его сторонами углы, равные 35° и 30°. Найдите больший угол параллелограмма.Решение.
Сумма смежных углов в параллелограмме равна 180°, тогда искомый угол равен: 180° − 35° − 30°=115°.
 
Ответ: 115.
Ответ: 115

	

	Задание 10. Сторона ромба равна 20, а острый угол равен 60° . Высота ромба, опущенная из вершины тупого угла, делит сторону на два отрезка. Каковы длины этих отрезков?
	[image: ]

	Задание 11.  Периметр квадрата равен 80. Найдите площадь квадрата.
	


с
	Задание 12. На клетчатой бумаге с размером клетки 1см x 1см отмечены точки А, В и С. Найдите расстояние от точки А до середины отрезка ВС. Ответ выразите в сантиметрах
	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6972]

	Задание 13  Какие из следующих утверждений верны? 
1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны.
2) Если угол равен 60°, то смежный с ним равен 120°.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние односторонние углы равны 70° и 110°, то эти две прямые параллельны.
4) Через любые три точки проходит не более одной прямой. 
Если утверждений несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
	


Задание 14 В таблице приведены нормативы по бегу на 30 метров для учащихся 9-х классов. 
	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«5» 
	«4»
	«3»
	«5»
	«4» 
	«3»

	Время, секунды
	4,6 
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5 
	5,9


 
Какую отметку получит девочка, пробежавшая эту дистанцию за 5,36 секунды?
[bookmark: _GoBack]В ответе укажите номер правильного варианта.1) Отметка «5».2) Отметка «4».3) Отметка «3».
4) Норматив не выполнен.
	
Задание 15 Андрей и Иван соревновались в 50-метровом бассейне на дистанции 100 м. Графики их заплывов показаны на рисунке. По горизонтальной оси отложено время, а по вертикальной – расстояние пловца от старта. Кто быстрее проплыл первую половину дистанции? В ответе запишите, на сколько секунд быстрее он проплыл первую половину дистанции.
 



	[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.07.04/innerimg0.png]



Задание 16. Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 150 км/ч, проезжает мимо столба за 6 секунд. Найдите длину поезда в метрах.
	Задание 17. Обхват ствола секвойи равен 6,3 м. Чему равен его диаметр (в метрах)? Ответ округлите до целого.

	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2405]

	Задание 18.   На диаграмме показано распределения земель Уральского, Приволжского, Южного и Дальневосточного Федеральных округов по категориям. Определите по диаграмме, в каком округе доля земель лесного фонда превышает 70%. 
*прочее — это земли поселений; земли промышленности и иного специального назначения; и земли особо охраняемых территорий и объектов.
 1) Уральский ФО
2) Приволжский ФО
3) Южный ФО
4) Дальневосточный ФО
Решение.
Из диаграмм видно, что доля земель лесного фонда превышает 70% в Дальневосточном ФО. Таким образом, верный ответ указан под номером 4.
Ответ: 4

	[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6567]



Задание 19 У бабушки 20 чашек: 5 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами.
Задание 20  Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближённо вычислить по формуле s = 330t, где t — количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, если t = 10 с. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых.
Задание 21  Разложите на множители: [image: http://sdamgia.ru/formula/fd/fd8e9e7bd61ed4c38577f24733b7f974.png].

Задание 22. Рыболов проплыл на лодке от пристани некоторое расстояние вверх по течению реки, затем бросил якорь, 2 часа ловил рыбу и вернулся обратно через 6 часов от начала путешествия. На какое расстояние от пристани он отплыл, если скорость течения реки равна 2 км/ч, а собственная скорость лодки 5 км/ч?

 Задание 23  Первая прямая проходит через точки (0;4,5)  и (3;6) . Вторая прямая проходит через точки (1;2) и (-4;7) . Найдите координаты общей точки этих двух прямых.
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Вариант 5


 


Задание 1


.   Вычислите


:   


 


 


Задание 2.


 


На ко


ор


ди


нат


ной пря


мой точ


ка


ми 


A, B, 


C


 


и 


D


 


от


ме


че


ны числа 0,098; 


?


0,02; 0,09; 0,11. 


Какой точ


кой изоб


ра


жа


ет


ся число 0,09?


 


 


В от


ве


те ука


жи


те номер пра


виль


но


го ва


ри


ан


-


та.


 


 


 


1) 


A, 


2) 


B


, 


3) 


C, 


4) 


D


 


Задание 3


  


Чис


лен


ность на


се


ле


ния Китая со


став


ля


ет 1,3·10


9


 


че


ло


век, а Вьет


на


ма 


—


 


8,5·10


7


 


че


ло


век. Во 


сколь


ко раз чис


лен


ность на


се


ле


ния Китая боль


ше чис


лен


но


сти на


се


ле


ния Вьет


на


ма?


 


В от


ве


те ука


жи


те номер пра


вил


ь


но


го ва


ри


ан


та.


 


1) при


мер


но в 6,5 раз


   


2) при


мер


но в 15 раз


 


3) при


мер


но в 150 раз


  


4) при


мер


но в 1,5 раза


 


 


 


Задание 4. 


Решите уравнение:  


 


 


 


Задание 5.


 


Гра


фик какой из при


ве


ден


ных ниже функ


ций изоб


ра


жен на ри


сун


ке?


 


 


1) 


 


2) 
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4) 


 


 


Задание 6.


 


Упро


сти


те вы


ра


же


ние 


и най


ди


те его зна


че


ние при 


В от


ве


те за


пи


ши


те най


ден


ное зна


че


ние.


 


 


Задание 7. 


Най


ди


те зна


че


ние вы


ра


же


ния 


при 


 


Задание 8.


 


Упро


сти


те вы


ра


же


ние 


 


 


 


и най


ди


те его зна


че


ние 


при 


 


.


 


В от


ве


те за


пи


ши


те най


ден


ное зна


че


ние.


 


 


Задание 9


  


Диа


го


наль 


AC


 


па


рал


ле


ло


грам


ма 


ABCD


 


об


ра


зу


ет с его сто


ро


на


ми углы, рав


-


ные 35° и 30°. Най


ди


те боль


ший угол па


рал


ле


ло


грам


ма.


 


Задание 10.


 


Сто


ро


на ромба равна 20, а ост


рый угол равен 60° . Вы


со


та ромба, опу


-


щен


ная из вер


ши


ны ту


по


го угла, делит сто


ро


ну на два от


рез


ка. Ка


ко


в


ы длины этих от


-


рез


ков?


 


 


Задание 11.


  


Периметр квадрата равен 8


0. Найдите площадь квадрата.


 


с


 


Задание 12.


 


На клет


ча


той бу


ма


ге с раз


ме


ром клет


ки 1см x 1см от


ме


че


ны точки 


А
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В


 


и 


С
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Най


ди


те рас


сто


я


ние от точки 


А


 


до се


ре


ди
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рез


ка 


ВС


. Ответ вы


ра
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те в сан


ти


мет


рах


 


 


Задание 13


  


Какие из сле


ду


ю


щих утвер


жде


ний верны?


 


 


1) Если при пе


ре


се


че


нии двух пря


мых тре


тьей пря


мой внут


рен


ние на


крест ле


жа


щие углы 


со


став


ля


ют в сумме 90°, то эти две пря


мые па


рал


лель


ны.


 


2) 


Если угол равен 60°, то смеж


ный с ним равен 120°.


 


3) Если при пе


ре


се


че


нии двух пря


мых тре


тьей пря


мой внут


рен


ние од


но


сто


рон


ние углы 


равны 70° и 110°, то эти две пря


мые па


рал


лель


ны.


 


4) Через любые три точки про


хо


дит не более одной пря


мой


.


 


 


Если утвер


жде


ний не


сколь


ко, за


пи


ши


те их через точку с за


пя


той в по


ряд


ке воз


рас


та


ния.


 


Задание 14


 


В таб


ли
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ве


де


ны нор


ма


ти


вы по бегу на 30 мет


ров для уча


щих


ся 9
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х клас


сов.
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Какую от


мет


ку по


лу


чит де


воч


ка, про


бе


жав


шая эту ди


стан


цию за 5,36 се


кун


ды?


 


В от


ве


те ука


жи


те номер пра


виль


но


го ва


ри


ан


та.


1) От


мет


ка «5».


2) От


мет


ка «4».


3) От


мет


ка «3».


 


4) Нор


ма


тив не вы


пол


нен.


 




Вариант 5   Задание 1 .   Вычислите :       

Задание 2.   На ко ор ди нат ной пря мой точ ка ми  A, B,  C   и  D   от ме че ны числа 0,098;  ? 0,02; 0,09; 0,11.  Какой точ кой изоб ра жа ет ся число 0,09?    В от ве те ука жи те номер пра виль но го ва ри ан - та.       1)  A,  2)  B ,  3)  C,  4)  D  

Задание 3    Чис лен ность на се ле ния Китая со став ля ет 1,3·10 9   че ло век, а Вьет на ма  —   8,5·10 7   че ло век. Во  сколь ко раз чис лен ность на се ле ния Китая боль ше чис лен но сти на се ле ния Вьет на ма?   В от ве те ука жи те номер пра вил ь но го ва ри ан та.   1) при мер но в 6,5 раз     2) при мер но в 15 раз   3) при мер но в 150 раз    4) при мер но в 1,5 раза    

 

Задание 4.  Решите уравнение:       

Задание 5.   Гра фик какой из при ве ден ных ниже функ ций изоб ра жен на ри сун ке?  

  1)   2)   3)   4)   

 

Задание 6.   Упро сти те вы ра же ние  и най ди те его зна че ние при  В от ве те за пи ши те най ден ное зна че ние.  

  Задание 7.  Най ди те зна че ние вы ра же ния  при   

Задание 8.   Упро сти те вы ра же ние        и най ди те его зна че ние  при    .   В от ве те за пи ши те най ден ное зна че ние.   

Задание 9    Диа го наль  AC   па рал ле ло грам ма  ABCD   об ра зу ет с его сто ро на ми углы, рав - ные 35° и 30°. Най ди те боль ший угол па рал ле ло грам ма.  

Задание 10.   Сто ро на ромба равна 20, а ост рый угол равен 60° . Вы со та ромба, опу - щен ная из вер ши ны ту по го угла, делит сто ро ну на два от рез ка. Ка ко в ы длины этих от - рез ков?   

Задание 11.    Периметр квадрата равен 8 0. Найдите площадь квадрата.  

с  

Задание 12.   На клет ча той бу ма ге с раз ме ром клет ки 1см x 1см от ме че ны точки  А ,  В   и  С .  Най ди те рас сто я ние от точки  А   до се ре ди ны от рез ка  ВС . Ответ вы ра зи те в сан ти мет рах   

Задание 13    Какие из сле ду ю щих утвер жде ний верны?     1) Если при пе ре се че нии двух пря мых тре тьей пря мой внут рен ние на крест ле жа щие углы  со став ля ют в сумме 90°, то эти две пря мые па рал лель ны.   2)  Если угол равен 60°, то смеж ный с ним равен 120°.   3) Если при пе ре се че нии двух пря мых тре тьей пря мой внут рен ние од но сто рон ние углы  равны 70° и 110°, то эти две пря мые па рал лель ны.   4) Через любые три точки про хо дит не более одной пря мой .     Если утвер жде ний не сколь ко, за пи ши те их через точку с за пя той в по ряд ке воз рас та ния.  

Задание 14   В таб ли це при ве де ны нор ма ти вы по бегу на 30 мет ров для уча щих ся 9 - х клас сов.    

 Маль чи ки  Де воч ки  

От мет ка  «5»   «4»  «3»  «5»  «4»   «3»  

Время, се кун ды  4,6   4,9  5,3  5,0  5,5   5,9  

    Какую от мет ку по лу чит де воч ка, про бе жав шая эту ди стан цию за 5,36 се кун ды?   В от ве те ука жи те номер пра виль но го ва ри ан та. 1) От мет ка «5». 2) От мет ка «4». 3) От мет ка «3».   4) Нор ма тив не вы пол нен.  

